COM VinDoc - Tdi tai ligu, viin ban phap lugs, bidu mbu mibn phi
TRUONG THPT NGUYEN TRUNG DE KIEM TRA 1 TIET HOC Ki 2
TRUC MON: TOAN LOP 11
Thoi gian 1am bai: 45 phat
I. PHAN TRAC NGHIEM: 6,0 diém.

1. Tinh: lim(—2x2 +x—2) .

x—>-1

A.—5. B.—1. C.—3. D.-8§.
2. Tinh: limzx_l.
x—2 X+2
A.2. B. 2. C.1. D. 2.
4 4
2
3. Tinh: lim>_—**3
x—3 x_3
A 2 B. -2. C. 3 D. -3
4. Tinh: LimYP*1=3
x—2 x_2
A. 0. B. 2. c. 2. D. —w.
3 3

5.Cho keZ", clahangsd. Trong cic khing dinh sau, khang dinh nao sai ?

A lim xK=—oo. B, lim xK=4c0. C. limc=c. D. lim —~=0.

X—>—00 X—>+00 X—>to0 X—>to0 Xk

6. Tinh: lim (x—x3 +1).

X—>—00

A. l. B. +oo. C. -oo. D. 0.

3 a2
7. Tim: lim xi—x”
X—>+00 2x _3

A L B. -2 C. 1. D. 0.

2 3

P-3x+1 viix<2 .

R *=° Khidé lim £(x) bing bao nhiéu?

8. Cho ham so: f(x)= {5x—3 Viixso m

A. 11 B. -1, C. 13, D. 7.
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9. Choham s0 y = f(x) thoa: f(x,)=1va lim f(x)=lim f(x)=a.Hoi a bang
X=X XX

bao nhiéu thi ham s6 y = () lién tuc tai x = x,?

A. a=1. B. a=-1. C. a=0. D. a=2.
10. Tim céc diém gidn doan ctia ham sé £ (x)= 2x9.

2
A. xe{-3;3}. B. xe{-3;0}. C. xe{0;3}. D. xe{-3;0;3}.

11. Trong cac ham so sau, ham s6 nao khong lién tyc trén R ?

A. y=lx—3. B. y=§x2+x—3- C. y=x_1- D. y=sinx.
2 2 x+2
X+ x
N X — khix i_l \ oy . 5 A \ A 1:A .
12. Him s0 f(x) = { x+1 . Tim gia tri cia m dé ham so lién tuc tai

m khix = -1

x,=-1.

A.l. B. -1. C.2. D. -2.
II. PHAN TU LUAN: 4,0 diém.
Bai 1 (3,0 diém) Tinh gi6i han sau:

2
2) limx 3x+2

x—2 8 — x3

b) lim (\/x2 -3x +x)

Bai 2 (1,0 diém)
Chung minh phuong trinh 2x®+ m?x?> —1=0 luén c6 it nhat 1 nghiém dwong v6i moi

tham sO m.
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Pap an dé kiém tra 1 tiét hoc ki 2 mon Toan 16p 11

Trac nghiém

1.A 4.C 7.A 10. A
2.D 5.A 8.B 11.C
3.A 6.B 9.A 12.B
Tuw luan
Cau| Y Noi dung Pi¢m
x*=3x+2 (x—2)(x—1)
i — 5 =l 1,0
¥ -X x> (x—2)(—x —2x—4)
o (x-1)
a | =1
x1~r>r21( x2_2x_4) 0,25
__ 1 0,25
12
(\/x2—3x+x)(\/x —3x—x)
b | lim (\/x2—3x +x):1im 0,5
1
TR e et ST - S
P ) 03
X
) —3x
= 111*2o
x(_ [_3 _1] 0,25
X
) -3 3
s 0,25
— 1_3_1 ’
X
23+ mPx?-1=0 1,0
s Pit: f(x)=2x+nx>-1. D=R
f(x) lién tyc trén R 0,25
f(0)=-1 0,25
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Ciu| Y Noi dung Piém
f(1)=n7 +1
Suy ra: f(0)f(1)=—(m* +1)<0 0,25
f(x) = 0 ¢6 it nhat 1 nghiém duong thudc (0;1) 0,25




